
Grösse 37/38/39 (40/41/42) 
Material 
100 g (150 g) Bernetta Davos 
50 g = ca. 82 m oder ähnliches Material 
2 Rundstricknadeln 5.5 
Nadelspiel Nr. 5.5 
Maschenmarkierer (MM) 

Techniken  1
•Türkischer Anschlag  2

•Italienisch abnähen 

Sohle 
Türkischer Anschlag 60 M ➞ 30 Umschläge (64 M ➞ 32 U) 
Dank dem Türkischen Anschlag entsteht keine Naht und keine Kante. 
Die 1. Nadel rechts abstricken 30 M (32 M) 

Das Zählen der Runden beginnt mit der 2.Nadel, die zur 1.Nadel der Runde wird. 
Das Fadenende befindet sich hier. Die Sohle wird abwechslungsweise eine Runde li, eine 
Runde re gestrickt. Die Aufnahmen entstehen durch 4 Umschläge in der links 
gestrickten Runde, die in der rechts gestrickten Runde verschränkt abgestrickt werden. 

1. Runde:	 1 M li	 1 U	 28 M li (30 M)	 1 U	 1 M li ➞  N 2 genauso stricken ..... ....... ....... ........ .......
gerade Runden: alle M re stricken, die Umschläge verschränkt abstricken 
3. Runde:	 2 M li	 1 U	 28 M li (30 M)	 1 U	 2 M li ➞ N 2 genauso  .... ...... ....... ........ .......
5. Runde:	 3 M li	 1 U	 28 M li (30 M)	 1 U	 3 M li ➞ N 2 genauso .... ...... ....... ........ .......
7. Runde:	 4 M li	 1 U	 28 M li (30 M),	 1 U,	 4 M li ➞ N 2 genauso  .... ...... ....... ....... ......
9. Runde:	 5 M li	 1 U	 28 M li (30 M)	 1 U	 5 M li ➞ N 2 genauso .... ...... ....... ........ .......

11. Runde: li ohne Umschläge = 80 M (84 M); Sohle 37/38/39 ca. 23 cm x 7 cm 

Fuss Seite ➞ Runden zählen wieder mit 1 beginnen 
9 Runden z.B. im grossen Perlmuster  stricken ➞ (2 Runden 1 li 1 re, 2 Runden 1 re 1 li) 3

Rist Abnahmen in Runden 
10. Runde: 33 M (35 M) im Muster stricken 
2 M re zus str, MM1 setzen, 10 M im Muster stricken, MM2 setzen, ssk  4

33 M (35 M) die Runde im Muster zu Ende stricken. 
Runde 11 bis 18 ➞ 8 Runden (11 bis 19 ➞ 9 Runden) in jeder Runde vor MM1  2 M zus str, 
nach MM2 ssk = 62 M (64 M) 
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Die Fussseitenhöhe ist erreicht. Die Maschenreduktion erfolgt nun in Reihen. 
Der Rist wird im Muster über 10 M und je 1 Abnahme vor MM1/nach MM2 gestrickt. 
Ab Rundenbeginn im Muster bis 2 M vor MM1 stricken. Die Rundstricknadel pausiert. 
Nadelspiel 1. Nadel: 2 M re zus str ➞ die Abnahmemasche geht weiter. MM1 entfernen. 
Im Muster bis MM2 stricken. MM2 entfernen. SSK ➞ die Abnahmemasche geht weiter 
wenden, Nadelspiel 2. Nadel 
Rückreihe: 
1. M mFv  abheben, 10 M im Muster. Die letzte Ristmasche mFv abheben, eine Masche 5

der Fussseite li str, wenden. 
Hinreihe: 
2 M re zus str, 10 M im Muster, SSK mit letzter M und Seitenmasche, wenden. 

Wiederholen, bis nach der Hinreihe je 18 M (20 M) pro Rundstricknadel übrig sind. 
In der letzten Rückreihe die letzte M links stricken. Zur Vermeidung eines Löchleins die 
folgende Seitenmasche li str, wenden 
Rundstricknadel ➞ Wendemasche (WM) als german short row nach hinten unten ziehen. 
Die Ristrunde im Muster beenden. 
Eine letzte Runde im Muster stricken, dabei die WM li, die Abnahmemaschen re str. 
Nadelspiel: 1 Runde links stricken, dabei die 48 M (52 M) auf das Nadelspiel verteilen. 

Bündchen 
2 li 2 re über etwa 20 Runden, je nach verbleibendem Material auch etwas höher. 
Locker abketten oder Italienisch abnähen (etwa 4-5 m Material nötig). Fäden vernähen 
Zweite Kuschelsocke genauso stricken. 

Mögliche Muster nebst dem grossen Perlmuster 

 Videosupport hier https://www.stricktrick.ch/FVE_Kuschelsocke/1

 Türkischer Anschlag hier https://www.stricktrick.ch/FVE_Kuschelsocke/2

 andere Muster mit kleinen Rapporten sind möglich3

 ssk ➞ slip slip knit ➞ 1 M wie zum re str abheben, nächste M ebenso, beide M re verschränkt zusammenstricken4

 mFv ➞ M wie zum links str abheben, dabei den Faden vor der Arbeit führen5
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Spickzettel 
•Anschlag 60/64 M ➞ 30/32 U 
•5 linke Runden Aufnahmen ➞ 80/84 M 
•11. Runde links, dann 9 Rd im Muster 
•33/35 M, 2 M zusstr, MM1, 10 M, MM2, ssk, 33/35 M 
•Bis 62/64 M, dann weiter in Reihen bis 18/20 M pro RstrN 
•Letzte RR WM nach letzter Ristmasche 
•11/2 Rd im Muster, mit Nadelspiel 1 Runde li, 12/13 M/N 
•Bündchen 2 li 2 re ca. 20 Runden 
•locker abketten oder Italienisch abnähen (4 - 5 m Faden)
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